

«Восток» вышел на новый рубеж

Первую партию препарата «Силзак», которая ушла с завода потребителям, отметили торжественным разрезанием красной ленточки. Лента стала символом рубежа, навсегда отделившего два времени «Востока»: время простоя и разрухи и время возрождения, в которое сегодня уверенной походкой вошли все заводчане / стр. 3







КИРОВ ПОЗДРАВИЛИ ТОЛПОЙ

638-й день рождения г. Кирова стал одним из самых многолюдных за всю историю. Посмотреть концерт на Театральной площади пришли более 10 тыс. кировчан







